| NISSAN JUKE
Aprukyn:Crans 111.04141.1 Kaptep »n KNN

Ky3os: Bce

lFoa Bbinycka: 2011-2014; 2014

O6vem gBuraTtenna: 1.6

Tun KNN: MKN

COCTAB KPEMEXA
1 BONT MBI snsinwas eimmannmsamnens innss 4 Wr.
2 BTYNKA h=6 MM..ccvvrerirnninorsnnsnnnnans 2 Wr.
3 lNakka 3aknapgHas MB8x50................ 2 Wr.
4 lailika 3aknaaHana M8x65................ 2 Wr.
5 WARDA B icsisnnsirissvinveasesswanivsessve 4 Wr.

| MHCTPYKUMS NO YCTAHOBKE

1.YcrauoBuTh raikm 3aknagusie M8x65 8 orsepcrus
nepeaHen YacTu NOAPaMHNKa W BKPYTHTL B HMX BONThbl
M8x30 Ha Heckonbko o60poTOB.

2.YCTaHOBUTL raikum 3aknaaHsie M8x50 B oTeepcTusn
33AHEeH YacTWM NOAPAMHMKA.

3. HapeTs 3aWMTy Ha YCTaHOB/EHHbIE BONTLI Cnepeam,

c3aam kpenuTb 6onTamu MBx30 Kk raikam 3aKNaaHbIM
M8x50 yepes BTynkn h=6 MM,

Fanxa zaknannan M8x65

bont M8x30
UWanba 8

lFaixa 3axnaanwas MBxS0

Brynka h=6 um

Bbonr MBx30
Wa#ba 8

4.3aTAHYTb BCe pe3bbosbie coegnHenna (M10-50 HmM,
M8-30 HM, M6-10 HM). MUcnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMETA
3anpeueno.



